

# 欢乐校园



校园是一幅缤纷多彩的图画,它汇聚了无数颜色与无限欢乐。无论是舒适安静的学习环境,还是辛勤有才的老师、幽默有趣的同学,都是我们成长途中最难忘的回忆。绿树成荫的校园里,洒满了我们的欢声笑语,我们在这里茁壮成长。

## 我们班的“飞毛腿”

宁波大学附属学校小学部313班  
吴艾琪(证号2200159)指导老师 邱鸿波

我有一个好朋友,她是我许多朋友中最特别的一个。

她的头发常常扎成一条马尾辫,走起路来一甩一甩的,可爱极了。她那弯弯的眉毛像月牙似的挂在脸上,下面还有一对炯炯有神的大眼睛,一眨一眨的,好像在和你对话。最引人注目的要数她那两条又长又直的腿,别看它细细的,跑起来可有劲了。

体育课上,老师哨声一响,她就像一支离弦的箭一般冲了出去,遥遥领先,第一个冲过终点。因为她跑得快,她还被选进了学校的田径队,每天放学后都要进行艰苦的训练,我们总能在操场上看到她奔跑的身影。

现在,你能猜出她是谁了吗?

## 幽默的班主任

鄞州区第二实验小学东校区302班  
邵馨熠(证号2201402)指导老师 陈国英

说起我的班主任陈老师,那在学校里可是“威名”赫赫、如雷贯耳。她有着乌黑的长发、圆圆的脸庞、高挑的身材,还有一个无人能敌的大嗓门。你紧张不安时,她能把你逗得哈哈大笑;你飘飘然时,她也能恰当好处地浇盆冷水,让你接地气。不信,你就听我讲一讲吧。

学期初的时候,我第一次代表班级参加学校举行的知识竞赛。到了比赛那天中午,我的内心忐忑不安,手心直冒汗。班主任把她饭盒里的鸡爪举了起来,说:“吃爪补爪,吃了鸡爪手速快,答题迅速,你一定得第一!”我被陈老师的幽默折服了,紧张的心情顿时烟消云散,胸有成竹地去比赛了。最后,我代表班级取得了好成绩,班主任竖起了大拇指,说:“兔子打个盹就被乌龟超过了,可不能骄傲呀!”我又一次被陈老师的幽默折服,暗下决心:一定要再接再厉,更上一层楼。

瞧,这就是我幽默的班主任,我十分爱她。

## “野生”动物园

慈溪市观海卫镇卫前小学402班  
柴易辰(证号2201980)指导老师 王瑜

哈喽,欢迎光临“四(2)”野生动物园,这里的动物种类繁多,今天我就带你来看看吧!

还没走进门,就有两道闪电从你身边一掠而过。仔细一看,原来是“猎豹”方辰誉钦在捕捉“藏羚羊”蒋浩泽。只见“藏羚羊”朝着洗手间的方向一路狂奔。没跑出去几米,就被“猎豹”扑倒在地了。接着,你来到“观望台”,发现“猴哥”黄易潮在活蹦乱跳地“放飞自我”。

接下来,就传来“变色龙”沈易翔的吼叫声,只见他的脸又开始变色了:由黄转红,由红转绿,由绿转紫,由紫转白。大家看见“变色龙”脸都气白了,眼睛像是要从眼眶里蹦出来似的。安静了片刻,又吵了起来。

最后就是我们的“熊猫”林沈涛了。他力大无穷,脸肉乎乎的,身上全是肉。还有园长王老师、饲养员朱老师和驯兽员翁老师。

你觉得这个动物园怎么样?



黄梓(证号2200620)指导老师 尹雪林  
镇海区澥浦中心学校402班

## 传奇女侠

鄞州赫德实验学校504班  
应佳辰(证号2200388)

你是否深深沉迷于电影《神奇女侠》的飒爽英姿?悄悄告诉你,我们班也有一位传奇女侠,那就是班主任何老师。

她有一双炯炯有神的大眼睛,上课的时候像雷达一样扫视着全班,就连教室的角角落落也别想逃过她的视线。高高的马尾辫干净利落,隐隐透着一股侠气。一旦朝你的方向一甩,你就得提高警惕,随时会被抽查或提问。

何老师虽然只教我们语文,但她用渊博的学识带着我们纵横古今,穿越中华上下五千年,让我们畅游在文人侠客之中。日复一日的教学,潜移默化地让我们也成为了一身正气的“小侠客”。

说到她的传奇,你能想象她花了三小时一个人骑着单车整整绕了东钱湖一周吗?你可不要被吓跑了,其实她有一颗柔软细腻的心。每天一早,她就在教室里带着我们早读;到了中午,她总是先把我们送到食堂,看着我们吃完午饭,她才安心地去吃工作餐;到了放学的时候,她总是像女侠一样,保护着我们安全地走出校门。

我们的何老师就是这样一位侠骨柔肠的传奇女侠!

## 我的“漫画”老师

宁波艺术实验学校明州校区503班  
叶昕瑜(证号2200351)指导老师 王玉蓉

这个学期,我们班迎来了一位新数学老师——朱老师,让我来介绍一下她吧。

一头乌黑的齐肩发,常常扎成一个小马尾,额上的八字刘海十分可爱,透着点孩子气。朱老师不仅外貌可爱,讲课还很幽默呢!

某一天,我们在上数学课,朱老师让我们自己写作业后,就走出了教室。我们愣了一下,全班瞬间沸腾起来,有人聊天,有人打闹……这时,只听到外面朱老师说:“数对42在聊天,数对54离开了位子……”全班同学吓了一大跳,连忙自查是不是自己被点了名,见不是自己就松了口气,数对42和数对54低下了头,似乎恨不得找个缝钻下去。朱老师走了进来说:“新学的知识要活学活用哦,数对42是几列几行?”“第4列第2行。”我们的目光看向了第4列第2行的同学,全班同学哄堂大笑。

朱老师不仅上课幽默,还博学多才。在数学课时,朱老师给我们科普两弹一星的故事,她抛出了一个问:两弹是指哪两弹?我们的答案稀奇古怪,什么子弹、捣蛋、甚至有人说荷包蛋、茶叶蛋……老师也被我们逗乐了。过了好一会儿,我们班才安静下来,朱老师公布了答案:核弹、导弹,注意不是捣蛋鬼的捣也不是小岛的岛而是领导的导!她瞬间化身脱口秀演员,我们又被逗笑了。

我的数学老师是不是很“漫画型”呀?

## 美术老师

慈溪市第三实验小学教育集团204班  
吴彦萱(证号2200674)指导老师 张吉珍

昨天,我们班来了一位新的美术老师——斯奇老师。

他很胖但很可爱,戴着一副黑框眼镜。他的头发只有一点点,看上去像一个蘑菇头。

他在黑板上画起画来,把一个个小动物画得活灵活现,赢得了我们的阵阵掌声。

哇!我喜欢这可爱的美术老师。

## 我的心爱之物

★我的心爱之物是一个小黄人捏捏乐。

它全身黄黄的,眼睛和我们人类一样炯炯有神,软绵绵的小手动起来时就好像在打招呼。小黄人是我第一次去方特游玩的时候买的,我每天总要捏一捏它解解压,写作业时它会陪着我,玩乐时它会陪着我,不高兴时它也会陪着我。我的外婆也很喜欢它,每次感到热的时候会将它贴在脸颊的一侧,说:“啊,真凉快呀!”看来小黄人不仅能带给我乐趣,还能给外婆解暑。

每当看到它脸上的笑容,我就想起了我在方特玩时的高兴与快乐,还有买回来时激动人心的时刻,它是不能用金钱来衡量的无价之宝。它比我收藏1500多张的奥特曼卡还要珍贵,它带给了我永久的乐趣。

镇海区实验小学506班  
吴方赫(证号2200542)指导老师 余慧

★有些人的心爱之物是毛绒可爱的玩偶熊,有些人的心爱之物是悦耳动听的风铃,还有些人的心爱之物是呆萌有趣的小仓鼠,而我的心爱之物却是一个平平无奇的乐高地球仪。

一走进我家大门,你就可以看到一个被透明亚克力板罩着的乐高地球仪。它有八大洲和五大洋,可以转动,还有标准的倾斜角度。上面的蓝色、黄色、绿色、白色,分别代表海洋、沙漠、陆地和冰川,五彩斑斓,好看极了。

地球仪是我今年的新年礼物。有一次,我在上网时无意间看到了乐高地球仪将在大年初一发售,还是限量的。我激动万分,告诉妈妈,想要这个作为新年礼物。妈妈爽快地答应了。在大年初一那天早上,妈妈就带我来到万象汇买到了这个预定了很久的庞然大物。我按照说明书足足搭了一整天,才完成这个大工程。

地球仪搭完了,我和爸爸常在暇时转动它,指指这里,点点那里,仿佛有了它就有了全世界。它还寄托着我对外友的思念。我有一个好朋友新新,他现在住在遥远的南半球——澳洲。因为疫情,我们已经三年没有见面了。每当我想念他时,我就会摸摸地球仪的南端,仿佛他就在身边,和我一起玩耍这个有趣的地球仪。

这就是我的心爱之物,一个独一无二的乐高地球仪。

鄞州区董山小学501班  
董或睿(证号2201561)指导老师 蔡小平



## “浙”里“镇”美

镇海区中心学校502班 缪昊宸(证号2202018)